



*“Tudom, hogy semmiről nem fogunk megfélekezni és azt is látom, kire mennyi feladat jut. Így mindenki nyugodtabban tud dolgozni és a határidők miatt se kell izgulnunk.”*

**Barta Lilla** ügyvezető-tulajdonos

#### Amiért a JustDoo-t választották:

- ✓ több felületen elérhető (Web, Android, iOS)
- ✓ könnyű követni a munkatársak terheltségét
- ✓ rendkívül kedvező ár
- ✓ az ügyfél rövid időn belül választ kap, hogy a vele kapcsolatos ügyintézés hol tart
- ✓ az ügyfelekkel kapcsolatos korábbi információk könnyű visszakereshetősége

#### Weboldal:

[www.onisconsult.hu](http://www.onisconsult.hu)

## ONISConsult

### Számviteli Tanácsadó és Könyvvizsgáló Kft.

Az ONISConsult számviteli-, pénzügyi- és adótanácsadás területén 4 éve megbízható partnere a kis- és középvállalkozásoknak.

A cég sikeres működését az elégedett ügyfeleken túl az is mutatja, hogy folyamatos a dolgozói létszám bővülése. 2015-re már 6-an dolgoznak az irodában.

Az ügyfél elégedettség két sarokköve a határidők betartása és az ügyfelek pontos és gyors tájékoztatása az őket érintő ügyekkel kapcsolatban.

Amíg az Onis-ban hárman dolgoztak, a feladatok követése, végrehajtása és ellenőrzése szóban és e-mailben is megoldható volt. Azonban ekkora létszám mellett már nem volt elég, hogy a feladatok csak szóban kerüljenek kiadásra. A határidők betartása és a soron következő végrehajtandó feladat kiválasztása is egyre több stresszt okozott a dolgozóknak, mert mindenki legalább 3 ügyféllel foglalkozik párhuzamosan.

A problémára a választ a JustDoo adta meg. Az ügyvezető asszony **könnyen és gyorsan át tudja látni a határidőket és a kollégák feladatait**. Ha szükséges, azonnal tud változtatni a feladatok végrehajtásának sorrendjén.

A határidők előtt úgy tudja ütemezni a kollégák feladatait, hogy nincs szükség, vagy csak minimálisan, túlórára.

Attól se kell tartani, hogy speciális ügyfélkérekekről megfélekeznek, mert a végrehajtás sorrendje rögzítve van a JustDoo-ban, így szükség esetén, egy kevésbé tapasztalt kolléga is végre tudja hajtani a feladatot.

JUST DOO vállalkozásszervező

[www.justdoo.hu](http://www.justdoo.hu)

Próbálja ki Ön is **ingyenesen** időkorlát nélkül!